

『古代ギリシャ語語彙集』改訂版(2刷)  
正誤表第2版 (2017.6.6)

- ・ 2016年6月の改訂版2刷の正誤表です。
- ・ 頁番号の前にアスタリスクがあるものは、改訂版(2刷)正誤表第1版(2017.1.25)では未訂正で、今回追加された訂正箇所です。
- ・ 初版 (2016年3月) または改訂版第1刷 (2016年4月) をお持ちの方は、2016年6月3日付の正誤表と本表の両方をご利用下さい。ここに掲載したのは2016年6月以降に判明した誤植です。以前の正誤表は大阪公立大学共同出版会のウェブサイト <http://www.omup.jp> からダウンロードできます。左側メニューから「出版状況」を選び、出版書籍の一覧から、『古代ギリシャ語語彙集』をご覧ください。

頁番号の後の a, b, … は段を示します。一番左の段が a です。

頁	番号(行)	誤	訂正
3	図の下1行目	ギリシア語	ギリシャ語
5	2行目	ギリシア語	ギリシャ語
*6	表	ὄμεις	ὄμεις (uは長い) 以下同様にὄμων, ὄμων αὐτῶν, ὄμετερος, ὄμετέρᾱ, ὄμετερονとな ります
35b	266.10	ἀπολογέομαι	ἀπολογέομαι (氣息記号の誤り)
*120a	冒頭の5語の最後	τὸ πόλισμα, ατος	τὸ πόλισμα, πολίσματος (属格でアクセントの位置が変わ る)
*122b	73	θύω	θύω (uは長い)
124a	120.2	ὄλβια	ὄλβιᾱ (女性形の語尾のαは長い)
124a	121.1	ὄλεθρία	ὄλεθριᾱ (女性形の語尾のαは長い)
*132a	101.3	τὸ κρίμα, ατος	τὸ κρίμα, κρίματος (アクセントの誤り)
*134a	153	πίπτω	πίπτω (iは長い)
*134a	153.1	ἀναπίπτω	ἀναπίπτω (iは長い)
138d	35	ἀπολογέομαι	ἀπολογέομαι (氣息記号の誤り)